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Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdc- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

a szentesi színházat. A polgármester kész 
megállapodással jött haza a színház művészi 
kifestésére vonatkozólag. Ez a hir aktuálissá 
tette ismét a színház kérdését. Szentesen a 
színházi élet tulajdonképpen akkor kezdődött 
am-kor megcsinálták a félig deszkából, félig 
kőből épült vendéglőt, amelyet hosszú ideig 
annak első bérlőjéről Rambovszkyról nevez­
tek. Ennek a vendéglőnek az udvarán állott 
egy fabódé, a szentesi nyári színház. Bizony 
nem a legkellemesebb környezetben állott 
akkor a magyar színészet szentesi hajléka. 
Egyik oldalról hatalmas szemétdomb hatá­
rolta. A másik felén állandóan ott terjengett 
az örökös paprikás szag, az égett hús jelleg­
zetes illata, behallatszott a szaletliben mulató 
jókedvű vendégek kurjantozása, amikor Le- 
hota Kis Bandi találgatta a nótáit. Ha 
olyan idő járta, mint a nyáron, bizony 
esernyővel a feje fölött élvezte a közönség 
a Nebántsvirág kupiéit, vagy a Szegény ifjú 
története érzelmes históriáját Mikor Halmadi 
Imre igazgatta a szentesi színházat, a direk­
torié énekelte Lili örök szép operett áriáját, 
Sziklay Kornél nevettette meg a karzatot és 
páholyokat egyformán, akkor volt a fiatal 
kora, de egyúttal az aranykora a szentesi 
színháznak. A régi fabódés arénában történt 
meg az, hogy Jászai Mari, akkor már világ- 
mrü magyar tragika, a borzalmas görög drá­
ma, Elektra legmegrázóbb jelenetében állott 
meg s jelentette ki, hogy addig nem játszhat, 
mig a vendéglő udvarán vonyitó kutyákat el 
nem hallgattatják. Akármilyen triviális kis 
epizód is ez, mégis csak Jászai és társai, a 
magyar művészet gigászai vendégszerepeltek 
akkor zsúfolt színházak mellett és a közön­
ség szent áhítattal hallgatta az igazi művé­
szetet s az egy forintos, 50 krajcáros belépő­
jegyek melleit az igazgató sem fizetett rá a 
színészetre.

A millénáris esztendőben épült aztán 
fel a mai modern szálloda, melyet a szentesi 
egyetemi hallgatók Szentesi Köre indítványára 
nevezett el a város képviselőtestülete 1899- 
ben a szabadságharc ötvenéves jubileuma 
alkalmából, a mellette levő utcával együtt 
Petőfiről. Es ekkor támadt az a szerencsét­
len ötlete Komor Marcellnak, a szálloda épí­
tőjének, hogy a szálloda udvarán építse fel 
a színházat. Az a gondolat maga, hogy a 
város színházát eldugják egy szálloda udva­
rára, ahelyett, hogy külön helyen építsék fel, 
csak azért, hogy néhány ezer koronát meg­
takarítsanak, kész szerencsétlenség. Komor 
Marcell azonban feláldozta az egész színhá­
zat a maga tervei számára. Hogy elférjen a 
szálloda udvarán, szűk színpadot csinált, még 
szükebb Öltözőkkel. De hogy a stilszerüség- 
ből az épület ne veszítsen, az elipszis alakú 
helyett téglány alakú lett a színház nemcsak 
kívülről, de belülről is. Azokból a görög­
dinnye alakú páholyokból alig lehet valamit 
látni. A karzat és a földszint közönsége az, 
amelyik nyaktörés nélkül nézheti végig az 
előadást. A színház nézőhelyének legelőkelőbb 
es legjobban megfizetett helyeiről, a páho­

lyokból nagyon kevesen tudják végig élvezni 
az előadást. Nagy örömmel vettük a képvi­
selőtestület áldozatkészségét, midőn elhatá- 
rozta azt, hogy ujráfesleti, kirenováltatja a 
színházat. Végre is az ide s tova harminc 
esztendeje készült színház festése megérett 
már a felfrissítésre. 6

Ha azonban megindultunk a haladás 
utján s beállítottunk egy tűrhető összeget a 
színház belső takarítására, nagyon kérjük a
Vfr« SixVefe,^,s^*’ ne ál|j°n meg ennél az 
első lépésnél. A jövő esztendő költségveté-

fel ismét a városi színházat. 
Bővítsék ki a színpadot. Nem kerül ez va- 
lami nagyobb nehézségbe. A színház déli 
falát kinyitva jó néhány méterre lehet azt

még bővíteni az öltözőkkel együtt. De kerit-
?»kurá »^ort a Páho|y°kra is. Szakértők 
közbejöttével mondjanak ki valamit, hogy a 
színház akusztikája se szenvedjen miatta de 
viszont látni lehessen az előadást évtizedek 
elmúltával a páholyokból is. Végül csinálja­
nak valamit a színház fűtésével is. Az el- 
fuccsolt légfűtést javítsák, vagy alakítsák át 
úgy. hogy ne csak a plakátokon hirdessék 
téli időn, hogy a „színház kellemesen fütve 
van“, de megérezze azt a közönség is. Gon­
doskodjanak arról, hogy a léghuzatos szín­
házból jól záródó nézőtér legyen és ne sze­
rezzen betegséget az, aki téli időben elme­
részkedik a színházba.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig, —

Budapestre érkezik a francia ke­
reskedelmi minisztérium megbízottja. A

kereskedelemügyi minisztérium szer­
ződési ügyosztályának igazgatója, Serruys, 
holnap budapestre utazik. Serruys budapesti 
útja a francia-magyar kereskedelmi szerző­
dés előkészítését célozza. Serruys előrelátha­
tólag 14 napig marad a magyar fővárosban.

Elfogtak egy betörőt. Bokor Mihály 
budapesti vendéglős az éjjel arra ébredt, 
hogy a. vendéglő utcaMfalakában zörej hal­
latszik. Rendőrért kiáltott és a helyszínére 
futó rendőr elfogta Horvát Mihály 64 éves 
lakatossegédet, aki már benyomta a vendéglő

utcai ablakát és éppen el akarta lopni az 
ablak közelében álló sörösüvegeket és éte­
leket.
M A1S8SZ5é^ít,!gy Egyéves gyermek 
Mezőkövesd határában, a Prónay-féle kis ta­
nyán, V. Kiss Imréné kenyérsütéshez készült 
és szalmát készített a kemence elé. Mellette 
játszadozott Imre nevű négyéves fia. Közben 
a fűtéshez bekészitett szalma tüzet fogott, a 
lángok belekaptak a gyermek ruhájába és 
mire a megijedt anya ráeszmélt, hogyan se­
gítsen gyermekén, a kisfiú percek alatt ha­
laira égett.

Veszedelmes angyalcsinálás után nyomoz
a békéscsabai rendőrség.

Az újszülött gyermeket elevenen elásták 
Egy bűnös asszonyt letartóztattak.

Nagyszabású angyalcsináló bűnszövet­
kezet ügyében nyomoz újra a csabai rendőr­
ség, amelynek felfedezése és várható erélyes 
megtorlása előreláthatólag elveszi majd mind 
a könnyelmű asszonyok és leányok, mind a 
lelketlen magzat- és csecsemőgyilkosok ked­
vét a további bűnös üzelmektől.

A rendőrség ugyanis a IV. kerület egyik 
utcájában egy alig elföldet, újszülött csecsemő 
holttestére bukkant, akit megállapithatólag 
elevenen rejtettek a föld alá. A megejtett 
nyomozás hamarosan eredményre vezetett, a 
tárgyi bizonyítékok kiegészítése céljából azon­
ban a rendőrség egyelőre titokban tartja az 
érdekeltek neveit.

Hasonló, több ügyben hosszabb idő 
óta ugyancsak nyomozás folyik olyan esetek­
ben, ahol a mesterségesen eltávolított mag­
zatot ujságpapirosba göngyölve az utcán el­
dobták. A dr Derner rendőrkapitány vezeté­
sével lefolytatott erélyes vizsgálat végre ered­
ményre vezetett.

Az egyik bűnös asszonyt a rendőrség 
már előzetes letartóztatásba helyezte. Hivata­
los közlés szerint ugyanis H. Rebeka Se­
lyem-utca 5 szám alatti lakost összesen hat 
rendbeli magzatelhajtás miatt letartóztatták.

Az asszony egyelőre tagad s mint kitűnt, a
btincselemények nagy részét nem ő maga 
követte el, hanem utasításokkal és szerszá­
mokkal látta el a hozzáforduló nőket, akik 
tanácsát végrehajtották. Hamarosan több le­
tartóztatás várható.

fl Hősök emléhszobrának megalkotása 
a közeljövőben várható.

Lapunk tegnapi számában megírtuk 
hogy Négyesi Imre dr polgármester Buda­
pesten többek között eljárt a Hősök szob­
rának felállítása ügyében is. Már előbb, jú­
lius hó 22-én, a polgármester levélben for­
dult a Magyar Országos Képzőművészeti 
Tanácshoz, amelyben kifejti, hogy mivel 
Szentes város temetőkertjeiben ötszáz hősi 
halon nyugszik, a kegyelet és hála érzése 
kívánja, hogy Szentes városa is alkosson 
emlékművet a háború hőseinek.
* A polgármester a levélben tájékozást 

kér a Hősi-szobor mikénti felállítására a 
szobor elhelyezésére, annak .mikénti mérete­
iről és a megközelítő költségekről. Mivel pe­
dig a polgármester a szeptemberi közgyűlés 
elé már kész javaslatot akar terjeszteni, kéri 
hogy a Képzőművészeti Tanács lehetőleg 
már a közeli napokban szakértő megbízottat 
küldjön ki, aki a tanácsot tájékoztatja és a 
rendelkezésre álló helyeket megszemléli.

A Magyar Országos Képzőművészeti 
tanács nevében Kertész K. Róbert h. állam-
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titkár, ügyvezető elnök tegnap válaszolt Né­
gyes! Imre dr polgármester levelére, amely­
ben örömmel vette tudomásul a Szentes vá­
ros hősei emlékére létesítendő emlékmű 
ügyében tett felterjesztését. A tanács máris 
megbízta Wargha László műszaki főtanácsost, 
hogy a helyszíni szemlét ejtse meg s eljárá­
sáról tegyen sürgős jelentést. A kiküldetés­
sel járó költségek Szentes városát terhelik.

Ezek szerint a Hősök emlékművének 
felállítása már a közeljövőben várható, ami 
által Szentes város is odasorakozik a világ­
háború mártírjainak emlékét megbecsülő többi 
magyar városok mellé.

Mtgpladta ravatal és elégett a halott
Nem mindennapi tüzeset egy szegedi 

halottas szobában.
Szegedről jelentik: A Markovics Ist- 

ván-utca egyik házában tegnap reggel hirte­
len elhunyt özv. Galy Kálmánná 70 eszten­
dős öregasszony, akinek holttestét a nagy­
szobában díszes ravatalon helyezték el. A 
ravatal körül az asszony gyermekei számta­
lan gyergyát helyeztek el.

Szombaton este a halottas szobában 
senki sem tartózkodott. A családtagok és a 
rokonok kimentek a másik szobába és ott 
csendesen beszélgettek. Egyszer csak mind­
annyian arra lettek figyelmesek, hogy a ha­
lottas szobából hangos recsegés-ropogás hal­
latszik és az ajtónyiláson füst kígyózik kifelé.

Berohantak a szobába, ahol nem várt 
látvány tárult a szemeik elé. A ravatal láng­
ban állott és égett a holttest is.

Tűzoltókat hívtak ki, mert attól tartot­
tak, hogy a ház is felgyulad. Mire a tűzol­
tók kiértek, elégett a ravatal és a holttest is 
félig megszenesedett.

A rendőrség megindította a vizsgálatot, 
hogy kideríthesse a tűz keletkezésének okát. 
Bizonyára az egyik gyertya feldőlt, a láng­
tól meggyuladt a szemfedő és igy lángra- 
kapott a koporsó és a ravatal is.

olcsóbb lösz a kenyér.
A pékek most tanácskoznak a kenyér­

árak leszállításáról és két héten belül mi­
helyt az augusztusi liszt forgalomba kerül 
a kenyér ára előreláthatóan 20—22 száza­
lékkal csökkenni fog.

A kenyér árleszállításának egyik oka az 
is, hogy jelenleg 30—40 százalékkal felül­
múlja a kenyértermelés a fogyasztást. A ke­
nyérfogyasztás a gyümölcsszezon óta egyne­
gyedével csökkent, aminek elsősorban az az 
oka, hogy a szegényebb néposztályok egye­
nesen rákényszerülnek arra, hogy a kenyér 
helyett a lényegesen olcsóbb és sokkal 
hozzáférhetőbb gyümölcsöt fogyasszák

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda $hlius 29. — Róm. kath. és prot. 
Márta — Nap kel: 4.33 órakor, nyugszik: 
739 órakor. Hold kel: 115 órakor, nyug­
szik : 11 49 órakor.

Időjárás: Meleg és túlnyomóan szá­
raz idő várható.

i A csokoládé-nyalóka.
A nyalókáról már irtam, de a csoko­

ládé-nyalókát csak a benfentesek ismerik, a 
közönség még nem. Tegnap délután mutat­
ták meg nekem is és váltig unszoltak, hogy 
kóstoljam meg és közben biztattak, hogy 
ebben nincs légyláb, vagy légyszárny. Meg­
kóstoltam. Pompás volt. Lényegében egy 
piskóta alakú töltött csokoládé — aminek a 
tölteléke friss és ízletes — és a töltött cso­
koládé egyik végéből kiáll az elmaradhatat­
lan nyalóka-pálcika. Szóval itt a nyalókauj- 
donság, ami szenzációs újítást hoz be. 
Ugyanis ha szopogatják, a szopogató szája 
körül lerakodik a felolvadt csokoládé és olyan 
lesz a nyalökázó, mint a kis gyermek, aki 
a feje búbjáig belemászott lekvárfőzéskor a 
lábosba és a képe telekenődött lekvár­
ral. — De ez nem lesz megvetendő 
ám, — hiszen a csokoládés arc, hozzá­
tartozik majd a nyalóka-bontonhoz. — 
Egyébként útban van a legújabb meglepetés 
is, ami már nem nyalóka, hanem — hör- 
pentő. Úgy ám. Ez a hörpentő egy csoko­
ládé üreg, amit egy pálcikára öntenek. Az 
üregben jóféle likőr van. Használati utasítás 
ez: a pálcikát a keiébe fogja az ember és 
a csokoládé tokocskát a szájához illeszti. A 
tokocska tetejét leharapja — ez a falat kü­
lön Ízletes csokoládékeverék lesz — és ha a 
falattal végzett, a kinyílt üregből kihörpenli 
a likőröcskét. A nyalókaszakma tehát szépen 
fejlődik és rövidesen mindennel szolgál majd, 
ami szemnek-szájnak egyaránt ingere.

— Apad a Tisza. A csaknem két hét 
óta tartó áradás után a legutóbbi jelentések 
szerint a Tisza egész vonalán bekövetkezett 
az apadás. Ugyancsak apadást jelentenek a 
Tisza mellékfolyóiról is, igy a Marosról és 
Körösről. Ha újabb nagy esőzések nem lesz­
nek, a Tisza hamarosan eléri szokásos nyári 
kisebb vízállását. Az áradás tartama alatt 
nagyobb károk nem történtek, a viz legfel­
jebb csak a hullámteret borította el.

— Rendbehozzák az alsóréti víz­
levezető csatornákat? Szentes város ta­
nácsa a tegnapi napon átiratot intézett az 
Armentesitő Társulat igazgatóságához, amely­
ben vázolja azokat a tarthatatlan állapotokat 
amelyek jelenleg különösen az ateóréti kaná- 
lisok körül uralkodnak. Az átirat rámutat

CsSplÉsre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos ■ /r ■
porosz-, tatai- K0SZ6B6L 
és salgótarjáni

Retorta faszenet

arra, hogy a külterületi csatornázás ügye 
általában igen elhanyagolt állapotban van, 
kevés a fakadó vizek levezetésére szolgáló 
csatorna s ha van is ilyen, az is alapos ja­
vításra és tisztításra szorul. Különösen most 
az esős időjárás következtében igen mostoha 
állapotok uralkodnak ezen a téren. Éppen 
ezért arra kéri a városi tanács az Ármente- 
sitő Társulat igazgatóságát, hogy a meglevő 
csatornákat haladék nélkül tisztittassa ki hogy 
azok az esővíz levezetésére alkalmasak le­
gyenek s szükség esetén újabb csatornákat 
is létesítsen a vizes talajú földek környékén.

— Filmfelvételeket készítenek a Ha- 
dimuzeum népünnepélyének nyerteseiről
Az augusztus 2-án tartandó népünnepély 
főbb attrakciói közé tartoznak a különböző 
szépség-, baba-, bubi- és egyéb versenyek, 
amelyeket fővárosi mintára rendeznek meg. 
Ilyen versenyek még ezideig nem voltak Szen­
tesen s igy azok az újdonság és a szenzáció 
erejével hatnak. Már a mai napig is régen 
nem tapasztalt óriási érdeklődés mutatkozik 
a versenyek iránt, amelyeknek a rendezése 
Turchányi Olivérnek, a budapesti Concor­
dia filmgyár igazgatójának a zseniális mun­
kája lesz. A különböző versenyek nyertesei 
nemcsak hogy értékes nyereménytárgyakat 
kapnak, de örök emlékül filmfelvételeket is 
készítenek róluk. A felvételeket ugyancsak 
Turchányi igazgató készíti, aki gondoskodni 
fog arról, hogy a már kész képeket a szen­
tesi Tudományos-moziban is leperegtessék. 
így a nyerteseknek kétszeres örömük lesz: 
az ünnepélyen a közönség gyönyörködik 
bennük, később ők maguk gyönyörködhetnek 
önmagukban. Szavazójegyeket lapunk mult- 
heti számaiban már közöltünk, egyébként 
azok az ünnepélyen, kint a ligetben is kap­
hatók lesznek.

— Egy csongrádi autó felforditotta 
egy szentesi gazdálkodó kocsiját. Va­
sárnap este fél 10 óra tájban könnyen vég- 
zetéssé válható szerencsétlenség történt a 
szentesi Járásbíróság épülete előtt. Egy autó 
száguldott Zsebes iramban Csongrád felől, 
amely nem volt felszerelve sem lámpával, 
sem jelzőkürttel. Váradi Lajos szentesi gaz­
dálkodó a Járásbíróság előtt haladt kocsijá­
val, aki nem vette észre, hogy mögötte gyors 
iramban rohan az autó. Az összeütközés egy 
pillanat alatt bekövetkezett, az autó felfor- 
ditotta az előtte haladó kocsit, gugy hogy a 
benne ülő Váradi Lajos nagy ívben kirepült 
az úttestre. A súlyosan sérült gazdálkodót, 
aki 8 napon túl gyógyuló sérüléséket szen­
vedett, Rablóczky Imre dr részesítette első 
segélyben. Lázár József csongrádi lakos sof- 
főr ellen szabálytalan hajtás miatt a rendőr­
ség a kihágási eljárást megindította.

Holnap kezdődnek a tennisz- 
versenyek. Amint már megírtuk, az SzTE 
tennisz-szakosztálya tervbevette, hogy házj

Száraz bfikkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.
Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Szamosközi Sándor bntorraktára Rossuth-ntca 17. «An. alatt
iTÄtvä J miTm íe?tett, b“' .h®jHtott székek, fotelek s min- 

szakba vago muniuux legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Csépi ésre ajánlja a „HAM 6 Y A"
—— - és hazai s z enelt, tűzifát, hasáb ózva tuskőzva és aprítva, 
minőségű fejbőrök, kisüsti pálinkák Gabonás zsákokban

a legolcsóbb áron állandóan kanhatók. nagy raktár.
tenniszversenyt rendez, amelyen eldöntésre 
kerül, hogy kik azok a legjobb szentesi 
tennisz játékosok, akik az ősz folyamán Szen­
tesen tartandó városközi mérkőzésen Szentes 
város színeit fogják képviselni. Az előmérkő- 
zések holnap, csütörtökön kezdődnek s a 
döntő vasárnap, augusztus 2-án lesz, kedve­
zőtlen idő esetén a következő vasárnapon 
A Hadimuzeum népünnepélyén tudvalévőén 
filmfelvételek is készülnek, amelynek kere­
tében egy felvételt a tenniszversenyekről is 
készítenek s lefotografálják a verseny győz­
teseit is.

— A Szentesi önkéntes Tűzoltó 
Egyesület által, f. hó 26-án tartott tüzoltó- 
napi nyereménytárgyak kimutatása és a ki­
húzott nyeremény számok. 5 kg. rizs 2787 
sz nyereményjegy, 2 db kanta 20 sz, 1 pár 
kakas 3256 sz., 1 db locsoló kanna 3181 sz 
1 db tészta szedő 2680 sz., 1 db szék 317 
sz., 1 db kézi kosár 2443 sz., 1 db gyékény 
táska 1371 sz., 1 db olajfestmény 513 sz 
1 db nyeleskefe 483 sz., 1 db kanta 616 sz 
1 tucat krém 3022 sz., 12 személyes készlet 
3441 sz., 1 db zsebóra 17 sz., 1 db sző­
nyegkefe 1218 sz., 1 db virágállvány 2413 
sz., 1 pár lakkcipő 1668 sz., 1 fűrész fel­
szerelés 175 sz., 1 malac 2281 sz., 1 bárány 
2904 sz., 1 csikó 3511 számú nyeremény. 
Felkéri az egyesület a kihúzott számok tulaj­
donosait, hogy f. hó 30-án délelőtt 10 óráig 
a tárgyakért jelentkezzenek, mert ellenkező 
esetben a fenmaradt tárgyak a városháza 
udvarán a legtöbbet ígérőnek nyilvános ár­
verésen eladatnak. Az önkéntes Tűzoltó 
Egyesület Parancsnoksága.

— Őszinteség. A legutóbbi szentesi 
vásárban egy igen rossz tehenet árul a ta­
nyai gazda. Egykedvűen pipálgát mellette, 
szorongatva a kötőféket, mig végre vevője 
akad a tehénnek.

— Hát azután ad-e tejet ez a tehén ?
Gondolkozik erre a gazd(uram, hogy 

ugyan mit is válaszoljon mig azután nagy- 
nehezen kiböki:

— Ugyan uram ! Hogy adjon szegény, 
mikor neki sincsen.

— Csongrádon feltalálták a per­
petuum mobilét...? A Csongrádi Újság 
Julius 26-iki számában, böngészés közben, 
az alábbi „titokzatos“ kis hir (vagy inkább 
hirdetés) ötlött szemünkbe : „A feltalált ön­
működő, önön magát erővel tápláló, az em­
beriség számára a tüzelőanyagot megmentő 
erőgép tervrajzait több típusban kiállítja a 
feltaláló, Szabó Henrik órás, a Polgári Kör 
nagytermében, hogy titkát sírba ne vigye. 
Díjfizetés tetszés szerint s a feltaláló megma­
gyarázza építési titkát. Számos látogatást kér 
tisztelettel Szabó Henrik órás.“ Csak tán nem 
a perpetuum mobile feltalálásáról van szó?

MOZI.

Cirkusz dráma I Cirkusz attrakciók I 
Ciikusz előadás a „Szőke végzet“ melyet 
most csütörtökön este 7 és 9 órakor mutat 
be a Mozgószinház. Hatalmas dráma ez a 
cirkuszélet legizgalmasabb világából, telve 
hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráznak, 
a szívbe markolnak. Óriási tüzkatasztrófa s 
a levegőben kötélen függő élő nőre való 
bravúros lövöldözés szinte pattanásig feszíti 
az idegeket. A miliő az artista világ már

A Festi Viktória Gőzmalom R. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN, ^

Kossuth-utca 26. sz. a.q", KS',i) megnyitotta és ott

búzát rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.

maga is érdekes, de ha ebben a milliőben 
minden izében mesteri tartalmú munka he­
lyezkedik el, úgy a hatás utólérhetetlen, mint 
a szőke végzetben is bebizonyosult. Kisérő 
műsor a „Megkergült autó“ amerikai hur- 
leszk 2 felvonásban.

A szerkesztő üzenete.
Nyaraló érdeklődőnek. A borbély- j 

műhelyek uj zárásrendeletét hetekkel ezelőtt \ 

több izben is teljes részletességgel ismertet- j 
tűk és kommentáltuk. Tessék szorgalmasab- ' 
ban olvasni lapukat.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját Őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható:

SCHRMCZ «Úe utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Fájdalomtól megtört szívvel je­
lentjük, hogy a szerető nagyanya, 
jó testvér és rokon

özv. Szalai Jánosné
szül. GYARMATI JULIANNA
életének 74-ik évében hosszú és 
súlyos szenvedés után f. hó 27-én 
éjjel csendesen elhunyt.

Megboldogult drága halottunk 
hűlt tetemét f. hó 29-én d. u. 3 
órakor fogjuk a Kristó Nagy Ist- 
ván-utca 3 számú gyászháznál a 
református egyház szertartása sze­
rint tartandó ima után a refor­
mátus középtemetőben örök nyu­
galomra helyezni.

Béke poraira — áldás 
emlékezetén !

Szentes, 1925. julius hó.
A gyászoló család.

JkTyersbhrt 
1^1 kikészít

- felelősség mellett legolcsóbban 
kikészít Cserna tímár Jókai utca 16 sz. 

alatt. 3024

j 6188—1925 szám.
Hirdetmény.

Alapos a gyanú arra, hogy a Kurcza 
j vizében a halak meg vannak fertőzve, miért 
, is a kurcai hal árusítását eltiltottam, eltiltom 

a Kurcában való halpicézést is, mert a ki­
fogott halak emberi táplálkozásra esetleg 
életveszélyesek.

; Eltiltom a Kurcában a jószág usztatást, 
kacsa, liba tartást is, mert a fertőzött ha­
laktól ezek is elhullhatnak.

Tilos a Kurczában való fürdés is s 
; általában a Kurca vizének bármily célra való 
í használata.
: 3025______Dr Négyes! Imre polgármester.
i 1640—aü. 1925 sz. —

Hidetmény.
A városi adóhivatal közhírré tesz;i, hogy 

a kincstári házhaszonrészesedés kulcsa 1925 
évi második bérnegyedtől kezdve 12 és fél 
százalékban állapíttatott meg. Ennélfogva a 
májusi negyedre eső házhaszonrészesedés 
második fele részét, mely augusztus 15-ig 
lett volna fizetendő, nem kell befizetni, mig az 
augusztusi negyedtől kezdve már csak a 
mindenkori bér 12 és fél százalékát kell 
fizetni.
3029 Városi adóhivatal.

GBBOrm IÄÄ a Zsoldos telep
tüzmenles vasbeton raktára. ♦ A beraktározásért dijat nem

számítunk fel ™
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Aratási És csÉdIésí munhátatoftro 
a legolcsóbb ITflláRIIR:
1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.ooo 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.000
1 liter Ó-bor.............K 14.ooo
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

Megnyílt a gazdák és iparosok 
találkozó helye, a

Kaszinó 
kerthelylsége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt Jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra príma 
kecskeméti rszwx koronáért 

borok l^.UUU kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya !

la. M. Á. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mtikőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Páiffy Imre, Simányi Ernö-utca l

Gyógynövényeket, iiíl'í;:
pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, belén- 
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá 
mustár-, édes kömény- és ánizsmagot,

borkövet ÄTbb napi áron

Hydroflora Rt.
BUDAPEST,IV. Váci-u. 20. Sürgönyeim: ARUNDO 
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

'Tóth József-utca 51 számú nagy portáju 
* ház eladó, esetleg egy fél portás házért 

elcserélendő. 2996

ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állan- 
■ dóan kapható Sárközi Istvánnál Ber- 
csényi-utca 18 szám alatt. 2898

Olcsón és jól
■"■mme******** a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.

Tavaszi szövet 
kű lönlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte-
lek mellett legjutányo-
sabb áron kapható ;

Hornit Zsígmond és RIM R.-T.
fatelepén. Klauzál utca. 2445

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe 1

Pólya Lajos
i taAratási munkákban 

a legolcsóbb
1 liter Söprő pálinka 
1 liter Törköly . .
1 liter Barack párlat 
1 liter Szilvórium. .
1 liter Tea-rum . .
1 liter Ó-bór . .
Tegyen egy próba vásárlást és

1 á r u k:
. K 46.000 
. K 46,000 
. K 54.000 
. K 54.000 
. K 48.000 
. K 14.000
győződjön meg.

(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLBR gRz0EGNÉTRE

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kértük 
a telepen előre bejelenteni. Anyagátvetél reg­

gel 6 órától minden nap.
Főzési dij literenként 19.000 korona. 
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 

10-ik. Vám megváltható.
Készfőzés: 4 tizedrész kiadásával. 
Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése.

HDD. BÜCHER g=f£,e TÜRÖREHÉH
Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók, 
FR MELirHQR ,vetögépgyári képviseletei 

Valódi UNICUM DRILL 
és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és lánc­
boronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, 
daráló, szecskavágó, répavágó konkolyozó.

„TISZflÄlEHTI“Gazd- évá/,aLrt.Keresk-
Szürszaból N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
“ egy vagy két tagban is eladó. Érte­
kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
ii ódájában. 2386

SÍRKŐ SM1™1 MBitBttem M temetttsl vállalatomat
■w " logolcsóhb népi áron árusítom feltete modern

svéd és szőrbe gránit köveimet.
] kozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alabb hirdetett készleteket: “

2,000.000 

600.000 

400.000 

Soo.ooo
ScsS rI!ataJ?ZáS aJegdiszesebb székekkel és üveges "glász- 
kocsival értendő. - Kérem a szives pártfogást. - Xzteffi:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
es Rákóczi Ferenc-ntca 61 sz. alatt.

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
íen«l!fU L-nck0p0rSÓ’ b.rokát, vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszom szalaggal, fejfa, összesen
lenedfiSU .^koporsó- , fodr,os papir szemfödél, párna 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen

.fakoP°rsó> , papír szemfödél, párna, lepedő 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen ’

Takarításhoz 
darabos, kőmentes

.Alföldi Újság1

Cement, por- és olajfestékek minden 
szmben, ecsetek, meszelek és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón
PÓLYA LAJOSNÁL

szerezhetők be:
Sáfráu Mihály-utca 
és Nyíri-köz sarok.

Felelős vezető : Pataky Ferencz.


